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QUY ĐỊNH
VỀ VIỆC ÁP DỤNG HƯỚNG DẪN CHẨN ĐOÁN VÀ ĐIỀU TRỊ,
CÁC QUY TRÌNH CHUYÊN MÔN KỸ THUẬT BỆNH VIỆN
Kính gửi: Các khoa phòng trong Bệnh viện 
          Xây dựng các hướng dẫn chẩn đoán và điều trị, các quy trình chuyên môn kỹ thuật nhằm chuẩn hóa chuyên môn, hạn chế sự sai khác trong quá trình chỉ định và thực hiện cận lâm sàng, chẩn đoán, điều trị, sử dụng thuốc cho người bệnh.
[bookmark: _GoBack]Nhằm nâng cao chất lượng khám bệnh, chữa bệnh của Bệnh viện, Giám đốc bệnh viện đã ban hành các quyết định kèm theo tài liệu “Hướng dẫn chẩn đoán và điều trị các bệnh thường gặp tại Bệnh viện” và tài liệu “các quy trình kỹ thuật trong khám bệnh, chữa bệnh, xét nghiệm-cận lâm sàng”.
Để áp dụng tốt các cuốn tài liệu này vào thực tế trong công tác khám chữa bệnh, Bệnh viện yêu cầu các Khoa, Phòng chuyên môn cần thực hiện một số quy định sau:
1. Việc tuân thủ hướng dẫn chẩn đoán và điều trị, các quy trình chuyên môn kỹ thuật là trách nhiệm của mỗi Bác sỹ, Y sỹ tại các khoa Lâm sàng, khoa Cận lâm sàng.
- Trưởng phòng Kế hoạch tổng hợp – chỉ đạo tuyến có trách nhiệm hướng dẫn các khoa phòng triển khai áp dụng hướng dẫn chẩn đoán và điều trị các quy trình chuyên môn kỹ thuật khám chữa bệnh tại các khoa phòng. In ấn các tài liệu gửi cho các khoa phòng, đồng thời gửi theo địa chỉ email của các khoa, phòng.
- Trưởng khoa Lâm sàng, Cận lâm sàng có trách nhiệm triển khai, hướng dẫn các Bác sỹ, Y sỹ khoa phòng mình về tài liệu “hướng dẫn nhận diện và điều trị các bệnh thường gặp ở khoa” và các quy trình chuyên môn kỹ thuật khám chữa bệnh.
- Các Bác sỹ, Y sỹ có trách nhiệm nghiên cứu, áp dụng “hướng dẫn chẩn đoán và điều trị các bệnh thường gặp” và các quy trình chuyên môn kỹ thuật vào công tác khám bệnh, chữa bệnh được giao tại khoa.
Người bệnh sẽ được chẩn đoán đúng bệnh, được áp dụng đúng, hợp lý các phương pháp khám bệnh, điều trị, chăm sóc. Qua đó sẽ góp phần mang lại hiệu quả, có chất lượng và an toàn cho người bệnh trong quá trình thăm khám và điều trị; giảm thời gian điều trị và chi phí về y tế.
2. Giám sát việc tuân thủ hướng dẫn chẩn đoán và điều trị, các quy trình chuyên môn kỹ thuật:
Giám sát việc tuân thủ hướng dẫn chẩn đoán và điều trị, các quy trình chuyên môn kỹ thuật là trách nhiệm của Phòng Kế hoạch tổng hợp – Chỉ đạo tuyến, Phòng Điều dưỡng, Hội đồng Thuốc và Điều trị, cụ thể:
- Xây dựng kế hoạch và triển khai giám sát định kỳ và đột xuất theo chuyên đề việc tuân thủ hướng dẫn chẩn đoán và điều trị, các quy trình chuyên môn kỹ thuật, trọng tâm giám sát: chẩn đoán theo ICD-10, chỉ định cận lâm sàng, chỉ định thuốc phù hợp chẩn đoán, chỉ định các dịch vụ kỹ thuật, việc thực hiện các quy trình chuyên môn kỹ thuật.
- Triển khai giám sát chi phí điều trị nội trú và ngoại trú nhằm tăng cường kiểm soát chi phí điều trị hợp lý.
- Tổ chức bình bệnh án, bình đơn thuốc theo cấp bệnh viện 1 tháng/lần, đặc biệt với những trường hợp có chi phí cao, thời gian diều trị kéo dài, chuyển viện. Sau khi bình bệnh án, bình đơn thuốc có gửi phản hồi đến các khoa phòng.
- Tăng cường giám sát việc tuân thủ Thông tư 23/2011/TT-BYT về “hướng dẫn sử dụng thuốc trong các cơ sở y tế” và Thông tư số 05/2015/QĐ-BYT về hướng dẫn kê đơn thuốc điều trị ngoại trú.
3. Cập nhật các hướng dẫn chẩn đoán và điều trị, các quy trình chuyên môn kỹ thuật
- Trong quá trình thực hiện áp dụng hướng dẫn chẩn đoán và điều trị, các quy trình chuyên môn kỹ thuật, các Khoa, Phòng và các Bác sỹ, Y sỹ có trách nhiệm tham gia đóng góp các ý kiến vào tài liệu “hướng dẫn nhận diện và điều trị các bệnh thường gặp tại Bệnh viện” và các quy trình chuyên môn kỹ thuật của bệnh viện. Mọi góp ý xin gửi về Hội đồng Thuốc - Điều trị hoặc phòng KHTH.
- Hội đồng Thuốc và Điều trị cập nhật các hướng dẫn, phác đồ điều trị, các hướng dẫn thực hiện quy trình chuyên môn kỹ thuật của Bộ Y tế và các Tổ chức Y tế quốc tế nhằm nâng cao chất lượng tài liệu của Bệnh viện.
Trên đây là một số quy định về việc áp dụng các hướng dẫn chẩn đoán và điều trị, các quy trình chuyên môn kỹ thuật vào công tác khám chữa bệnh của Bệnh viện . Trong quá trình thực hiện, mọi khó khăn vướng mắc xin liên hệ với Hội đồng Thuốc - Điều trị hoặc phòng KHTH để được giải quyết kịp thời.
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